SH ČMS – Okresní sdružení hasičů
Jablonec nad Nisou


Č.j. OORR 08/2017

Z á p i s

z jednání OORR konané dne 03. 10. 2017 v SDH Desná

Přítomni:    dle prezenční listiny 

Program:   1)  Kontrola zápisu z posledního jednání OORR 
                  2)  Stav odborné přípravy členů JSDHO
                  3)  Prověřovací a taktická cvičení JSDHO
                  4)  Kontrola podkladů pro vyhodnocení Jablonecké ligy
                  5)  Kontrola vydaných odznaků odbornosti Velitel, Strojník a Hasič III
                  6)  Informace z jednání Výkonného výboru OSH
                  7) Organizační záležitosti
                                                                                                                                                                                                                         
Jednání OORR řídil Jan Šefr. Přítomné seznámil s programem jednání. Nikdo nepodal návrh na jeho doplnění. Takto navržený program byl schválen. 

ad 1)   K zápisu z posledního jednání OORR nebyly připomínky. 

ad 2)   Přítomní členové OORR zhodnotili stav  odborné přípravy členů JSDHO v jednotlivých okrscích. Z hodnocení vyplývá, že převážná část velitelů tuto záležitost nebere na lehkou váhu a členy v jednotkách školí. Vedoucí OORR připomněl, že na závěr Výcvikového roku jsou velitelé povinni provést u členů přezkoušení z učební látky za daný rok a vystavit protokol o ověření odborné přípravy hasiče JSDHO. 

ad  3) Prověřovací a taktická cvičení JSDHO v našem okrese jsou bolavou patou. Většina velitelů přesouvá tuto povinnost do podzimních měsíců roku, ale bohužel výsledek v počtu uskutečněných cvičení tomu neodpovídá. V tomto směru bylo již jednáno s kompetentními příslušníky HZS Libereckého kraje Územního odboru Jablonec nad Nisou, aby problematiku provádění TC a PC zařadili do odborné přípravy velitelů všech druhů.   

ad 4)  K dnešnímu dni  již proběhly všechny soutěže, které se podle Kalendáře soutěží v rámci okresu Jablonec nad Nisou 2017 započítávají do Jablonecké ligy. Pan Pleštil konstatoval, že opět chybějí výsledkové listiny některých soutěží. Znovu podotýkáme, že pokud nebudou výsledky dodány na OSH v souladu s úpravou hodnocení, nebude konkrétní soutěž do konečného vyhodnocení zařazena. 

ad 5)  V souladu s novelizovanými předpisy, které schválil VV SH ČMS dne 23. 03. 2017 – Metodický pokyn 3/2017 VELITEL a Metodický pokyn 4/2017 Strojník vydalo OSH Jablonec nad Nisou k dnešnímu dni celkem 10 odznaků odbornosti SH ČMS Velitel a 10 odznaků Strojník. V letošním roce byly také  v souladu s Metodickým pokynem SH ČMS k získání odznaku HASIČ I – III uděleny 2 odznaky. 

ad 6) Jednání VV OSH dne 26. 09. 2017 se neuskutečnilo. Dnešního jednání OORR se zúčastnila starostka OSH Ing. Jiřina Brychcí, která přítomné informovala o důležitých úkolech, které VV OSH řeší, nebo bude řešit. Sdělila, že odborná příprava V40 a S40 se uskuteční v druhé polovině ledna 2018. S16 potom v únoru, termíny budou dodatečně oznámeny. Jablonecká hala MH proběhne ve dnech 24. – 25. 3. 2018, Hala dospělých v sobotu 7. a dorostu v neděli 8. 4. 2018. Dále informovala starostka OSH o přípravách na MČR v požárním sportu, které se uskuteční ve dnech 24. – 26. srpna 2018  na Městské stadionu v Liberci. Během měsíce listopadu 2017 by měla být vydána nová Směrnice hasičských sportovních soutěží.  

ad 7)  Organizační záležitosti: 
*Vedoucí OORR předložil přítomným dopis vedoucího ÚORR adresovaný starostce OSH Jihlava a týkající se Metodického návodu pro velitele k zařazování žen do JSDHO a družstev CO. 
*Dále předložil žádost psovodů z JSDHO Hejnice k případnému společnému cvičení se psy v létě 2018. 
*Byly předběžně určeny termíny postupových soutěží v okrese Jablonec nad Nisou. Okresní soutěž se uskuteční buď v sobotu 23.06.2018, nebo v neděli 01.07.2017. Místo konání bude ještě dohodnuto. Soutěž proběhne pravděpodobně opět s okresem Liberec. Pro krajskou soutěž je stanoven pevný termín – sobota 14.07.2018 na stadionu Ludvíka Daňka v Turnově. 
*p. Káninský velice dobře hodnotil  soutěž okrsku Tanvald, kterou letos pořádal SDH Josefův Důl. Vyzdvihl to, že disciplínou soutěže byla i pořadová příprava. Výsledky okrsku se budou započítávat do Jablonecké ligy 2018. 
*Poděkování také patří organizátorům Smržovského poháru Bedřicha Kuhna. Soutěž měla skvělou úroveň. Zúčastnilo se jí 5 družstev mužů a 8 žen.
*p. Pleštil vyhodnotil akci, kterou pořádal SDH Maršovice. Den otevřených dveří navštívilo velké množství obyvatel Maršovic a také zájemci ze širšího okolí. SDH chce v příštím roce akci opakovat. 
*V závěru  poděkoval p. Šefr přítomným členům SDH Desná za možnost uskutečnění jednání OORR v jejich klubovně a dále také za pohoštění.    


                                       
                                                                                         Zapsal:  Jan Šefr  v.r.
