SH ČMS – Okresní sdružení hasičů
Jablonec nad Nisou


Č.j. OORR 09/2017

Z á p i s

z jednání OORR konané dne 07. 11. 2017 na OSH ČMS

Přítomni:    dle prezenční listiny 

Program:   1)  Kontrola zápisu z posledního jednání OORR 
                  2)  Zhodnocení soutěžní sezóny
                  3)  Vyhodnocení odborné přípravy členů JSDHO
                  4)  Vyhodnocení Jablonecké ligy
                  5)  Příprava plánu práce OORR na rok 2018
                  6)  Informace z jednání Výkonného výboru OSH
                  7) Organizační záležitosti
                                                                                                                                                                                                                         
Jednání OORR řídil Jan Šefr. Přítomné seznámil s programem jednání. Nikdo nepodal návrh na jeho doplnění. Takto navržený program byl schválen. 

ad 1)   K zápisu z posledního jednání OORR nebyly připomínky. 

ad 2)   Soutěžní sezóna 2017 proběhla dle schváleného kalendáře soutěží v rámci okresu Jablonec nad Nisou. Do kalendáře bylo zahrnuto 28 soutěží, z nichž 18 se započítávalo do Jablonecké ligy. Postupové soutěže probíhaly podle Směrnice hasičských sportovních soutěží, se změnami platnými od 1. 1. 2012. Pohárové soutěže se uskutečnily na základě vydaných organizačních zabezpečení jednotlivými pořádajícími SDH. Všem pořadatelům soutěží patří poděkování za obětavou práci při zajištění a průběhu sportovních soutěží. V roce 2018 se bude kalendář soutěží tvořit pomocí webových stránek OSH Jablonec nad Nisou. 
 
ad 3) Přítomní členové OORR zhodnotili stav  odborné přípravy členů JSDHO ve svých okrscích. Z hodnocení vyplývá, že převážná část velitelů  členy v jednotkách školí. Vedoucí OORR připomněl, že na závěr Výcvikového roku jsou velitelé povinni provést u členů přezkoušení z učební látky za příslušný rok a vystavit jim protokol o ověření odborné přípravy hasiče JSDHO. Státní požární dozor při svých kontrolách tyto materiály, mimo jiné, vyžaduje. 

ad 4)  K dnešnímu dni  jsou všechny soutěže, které se podle kalendáře soutěží v rámci okresu Jablonec nad Nisou 2017 započítávaly do Jablonecké ligy, ukončeny. p. Pleštil předložil zpracované výsledky dle dodaných výsledkových listin z jednotlivých soutěží v tištěné podobě a požádal přítomné členy OORR o kontrolu. Konečné výsledky budou členům OORR zaslány společně se zápisem z dnešního jednání. Opět upozorňujeme pořadatele soutěží zařazených do Jablonecké ligy, aby výsledky zasílali na OSH ve výsledkové listině, která je uložena u elektronického vyhodnocení v levém dolním rohu pod názvem „Výsledková listina“.

ad 5)  p. Šefr zpracoval návrh plánu práce OORR na první pololetí 2018 a požádal přítomné o jeho úpravu nebo doplnění tak, aby mohl být na jednání Výkonného výboru OSH dne 28. 11. 2017 předložen ke schválení.

ad 6) Jednání VV OSH se uskutečnilo dne 31. 10. 2017. Byly zde podány informace z činnosti OOR represe, prevence a mládeže. Starostka OSH podala informace z jednání VV SH ČMS, dále o setkání představitelů hasičských sborů Německa, Polska a České republiky v Görlitz. Zmínila se o harmonogramu příprav na MČR v požárním sportu, které se v příštím roce uskuteční v Liberci a oznámila, že 10. 11. 2017 bude v Přibyslavi udělen titul Zasloužilý hasič p. Emilu Hujerovi z SDH Bratříkov. V roce 2018, v rámci výročí 100 let od vzniku Československa, budou SDH při výročí založení jejich sboru předány pamětní diplomy.   

ad 7)  Organizační záležitosti: 
*p. Pleštil se zmínil o přípravě členů JSDHO Maršovice pro výcvik v ohňovém polygonu na stanici v Raspenavě. Nejdříve absolvovali teoretickou přípravu na stanici v Jablonci nad Nisou a nyní čekají na termín v Raspenavě. 
*p. Zajíček vznesl dotaz na četnost kontrolní činnosti SPD na jednotlivých obcích. Na místě mu bylo odpovězeno.
*p. Nauč oznámil, že dnes přebírají JSDHO Bohdalovice, Velké Hamry I a Velké Hamry II novou mobilní požární techniku. Jedná se o dopravní automobily Opel.
*p.Šefr informoval o jednání ÚORR, které se uskuteční dne 9. 11. 2017 v Hasičském domě v Praze a kterého se zúčastní. 
*Dne 2. 12. 2017 proběhne v Centru hasičského hnutí v Přibyslavi slavnostní setkání zakladatelů a pamětníků Hry Plamen, která v letošním roce slaví 45. výročí. 
*Členům OORR byl předán tiskopis „Informace o celoživotním působení v dobrovolné požární ochraně“. Vyplněný tiskopis, z něhož informace budou sloužit pouze pro vnitřní potřebu OSH Jablonec nad Nisou, odevzdají členové OORR na příštím jednání rady. 
*Příští jednání OORR se uskuteční dne 5. 12. 2017 od 15:00 hodin v Restauraci Country Saloon, Jungmannova 5, Jablonec nad Nisou.
  
                                       
                                                                                         Zapsal:  Jan Šefr  v.r.
