SH ČMS – Okresní sdružení hasičů
Jablonec nad Nisou


Č.j. OORR 10/2017

Z á p i s

z jednání OORR konané dne 05. 12. 2017 v Country Saloon

Přítomni:    dle prezenční listiny 

Program:   1)  Kontrola zápisu z posledního jednání OORR 
                  2)  Zhodnocení práce OORR za rok 2017
                  3)  Schválení Plánu práce OORR na I. pololetí 2018   
                  4)  Informace z jednání Výkonného výboru OSH
                  5) Organizační záležitosti
                                                                                                                                                                                                                         
Jednání OORR řídil Jan Šefr. Přítomné seznámil s programem jednání. Nikdo nepodal návrh na jeho doplnění. Takto navržený program byl schválen. 

ad 1)   K zápisu z posledního jednání OORR nebyly připomínky. 

ad 2)  Vedoucí  OORR provedl vyhodnocení práce OORR a činnost jednotlivých členů v roce 2017. Koncem roku 2016 vytvořila OORR, na základě vydaných materiálů GŘ HZS ČR, Výcvikový rok 2017. Ten byl distribuován všem velitelům JSDHO v okrese Jablonec nad Nisou. Věříme, že jej velitelé v plné míře využívávají.
OORR zpracovala podklady pro evidenci vydaných odznaků odbornosti SH ČMS VELITEL, STROJNÍK a HASIČ III. 
V letošním roce vyhlásila OORR zkoušky k získání odbornosti HASIČ III. stupně. Zkoušky se uskutečnily 23. 05. 2017 a zúčastnili se jich dva členové z SDH okresu Jablonec nad Nisou. V současné době vyhlásila OORR další zkoušky, které se uskuteční 20. 03. 2018. Vyhlášení a přihlášky rozeslalo OSH do všech SDH v okrese Jablonec nad Nisou. Z důvodu efektivnosti zkoušek je kapacita uchazečů omezena na 10 zájemců. Výběr bude určen dle pořadí došlých přihlášek. 
OORR eviduje a vyhodnocuje výsledky soutěží, které jsou v daném roce zařazeny do Jablonecké ligy. Na svém březnovém jednání rada rozhodla, že do Jablonecké ligy nebudou započítávány soutěže, jejichž výsledky na předepsané listině nebudou dodány na OSH do 30 ti kalendářních dnů od ukončení soutěže. 
Dvakrát v roce se uskutečňuje jednání OORR jako výjezdní. Letos proběhlo jarní jednání 2. května v SDH Maršovice. Podzimní jednání potom 3. října v Desné. Na výjezdních zasedáních mají možnost členové OORR získat přehled o rozmanitosti řízení a přístupu k plnění úkolů v jednotlivých SDH v okrese. 
V průběhu roku se OORR pravidelně zabývá hodnocením činnosti jednotlivých okrsků. Zde lze konstatovat, že z celkového počtu 7 ustavených okrsků jich 6 pracuje na solidní úrovni. Bohužel, činnost okrsku Jablonec nad Nisou je stálým problémem. I přes mnohá osobní jednání kompetentních osob se kýžený výsledek nedostavuje. 
Členové OORR se převážně aktivně podílejí na přípravách a organizaci okrskových soutěží a dalších akcí na této úrovni. Dále potom na činnosti svého SDH. Bohužel, ne všichni plní úkoly na úrovni orgánu, do kterého byly svými sbory navrženi a Výkonným výborem OSH schváleni. Jedná se především o akce, které organizuje OSH v oblasti represe. Minimálně je nutné zapojení do příprav soutěží, jako je HALA dospělých, okresní soutěž v PS, popřípadě krajská soutěž, kterou organizuje v daných intervalech OSH Jablonec nad Nisou. Věřme, že v příštím roce bude činnost jednotlivých členů aktivnější. 
 
ad 3) Vzhledem k tomu, že nikdo z členů nepodal do určeného termínu žádný návrh na doplnění nebo úpravu plánu práce na I. pololetí 2018, předložil vedoucí OORR předjednaný návrh plánu práce Výkonnému výboru OSH ke schválení. VV OSH na svém jednání dne 28. 11. 2017 takto navržený plán jednohlasně schválil. 

ad 4)  Jednání Výkonného výboru OSH se uskutečnilo dne 28. 11. 2017. Starostka OSH informovala členy o jednání představitelů sborů okresu Jablonec nad Nisou, které se uskutečnilo dne 9. 11. 2018 na ÚO Jablonec nad Nisou. Jednání VV schválilo vedoucího OORHS p. Petra Voláka za člena VV OSH Jablonec nad Nisou. p. Kypta předložil návrh termínů odborné přípravy na rok 2018. Čeká se na schválení od KŘ HZS Libereckého kraje. Je nutné sledovat web ÚO Jablonec nad Nisou (Jednotky SDH). Členové VV byli delegováni na dosud známé termíny VVH SDH. 

ad 5)  
*Vedoucí OORR oznámil termíny kurzů, které se uskuteční v lednu 2018: Velitelský den dne 10. 1. 2018 (Pouze pro velitele jednotek – účast členů OORR vítána). V-40 kurz velitelů družstev a jednotek, S-40 kurz strojníků JSDHO ve dnech 19. – 20. a 26. – 27. 1. 2018 na stanici HZS Libereckého kraje ÚO Jablonec nad Nisou. Přihlášky lze stáhnout na webu ÚO Jablonec nad Nisou. Kapacita je omezena. 
*p. Šefr dále informoval přítomné o jednání Ústřední odborné rady represe, které se uskutečnilo dne 9. 11. 2017 v Praze. Přednesl koncepci jednání ÚORR a plán práce na rok 2018, dále zaměření rady na následující období. 




                                                                                 Zapsal:  Jan Šefr  v.r. 
                                       
                                                                                         
